

Музыкальный праздник, посвященный Дню защитника Отечества

«С 23 февраля поздравляю, папочка, тебя!»

Рогожина Н.И. музыкальный руководитель

«Нашей Армии любимой
День рожденья в феврале,
Слава её, непобедимой!
Слава миру на земле!»



Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это хорошая возможность напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Такие качества характера решил воспитать в себе и любимый персонаж мультфильма - Крокодил Гена! С ребятами он пел песни о Родине, вместе с родителями дружно исполнил гимн нашей страны! Гости провели увлекательную спортивную тренировку, побывали солдатами разных родов войск! Мальчишки, глядя на своих папочек и дедушек, вдохновились их удалью и силой!



Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Дети были счастливы от совместных веселых игр с папами, а родители снова окунулись в детство!



Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу.



Мы привыкли считать, что 23 февраля — это мужской праздник. Хотя в этот день надо поздравлять не только мужчин, но и женщин-военнослужащих, которые не менее самоотверженно защищают Отчизну, но и наши девчонки ни в чем не уступали мальчишкам.

Наши папы продемонстрировали с азартом, как нужно лихо скакать на коне, если у границ России появился враг!



Отечество – это наша страна, Родина. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Наши мальчишки тоже показали, что они достойное будущее нашей страны! Юные защитники исполнили танец, показав девочкам и родителям, что они сильные, выносливы и смелые!



Во все времена Россия славил своих героев — воинов, отстаивших независимость, честь и достоинство Родины.

Ребята на празднике показали себя с лучшей стороны, они проникновенно читали стихи о Родине, пели, танцевали, исполнили шуточную инсценировку «Как родная меня мать провожала», показав хороший пример, достойного призывника в ряды российской армии.



В конце праздника дети поздравили мальчишек и любимых папочек подарками, сделанными своими руками! Глаза всех участников мероприятия светились от счастья! Такие праздники сближают всю семью!



Благодаря таким праздникам, мы воспитываем у детей уважительное отношение к военному человеку, прививаем любовь к Родине и развиваем патриотические чувства, тем самым закладывая в души детей зернышки патриотизма, чувства долга перед своей любимой страной!